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COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 06/2018 
DEL 7 DE JUNIO DE 2018 

En la Ciudad de México, a las catorce horas del siete de junio de dos mil dieciocho, en el edificio 
ubicado en avenida Cinco de Mayo, número seis, colonia Centro, delegación Cuauhtémoc, se 
reunieron Claudia Álvarez Toca, Directora de la Unidad de Transparencia; Humberto Enrique Ruiz 
Torres, Director Jurídico, y José Ramón Rodríguez Mancilla, Gerente de Organización de la 
Información, suplente del Director de Coordinación de la Información, todos integrantes del Comité 
de Transparencia de este Instituto Central, así como Sergio Zambrano Herrera, Subgerente de 
Análisis Jurídico y Promoción de Transparencia, en su carácter de Prosecretario de dicho órgano 
colegiado. También estuvieron presentes, como invitados de este Comité, en términos de los 
artículos 4o. y 31, fracción XIII, del Reglamento Interior del Banco de México, así como la Tercera, 
párrafos primero y segundo, de las Reglas de Operación del Comité de Transparencia del Banco de 
México, publicadas en el Diario Oficial de la Federación el dos de junio de dos mil dieciséis, las 
personas que se indican en la lista de asistencia que se adjunta a la presente como ANEXO "A", 
quienes también son servidores públicos del Banco de México.-----------------------------------------------­
Claudia Álvarez Toca, quien fungió como Presidenta de dicho órgano colegiado, en términos del 
artículo 4o. del Reglamento Interior del Banco de México, y la Quinta, párrafo primero, inciso a), de 
las Reglas de Operación del Comité de Transparencia del Banco de México, publicadas en el Diario 
Oficial de la Federación el dos de junio de dos mil dieciséis, solicitó al Prosecretario verificara si 
existía quórum para la sesión. Al estar presentes los integrantes mencionados, el Prosecretario 
manifestó que existía quórum para la celebración de dicha sesión, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 83 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos 
Obligados; 4o. del Reglamento Interior del Banco de México; así como Quinta, párrafo primero, 
inciso d}, y Sexta, párrafo primero, inciso b), de las Reglas de Operación del Comité de Transparencia 
del Banco de México, publicadas en el Diario Oficial de la Federación el dos de junio de dos mil 
dieciséis. Por lo anterior, se procedió en los términos siguientes:--------------------------------------------­
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. ----------------------------------------------------------------------------------­
E I Prosecretario del Comité sometió a consideración de los integrantes de ese órgano colegiado el 
documento que contiene e I orden de I dí a.--------------------------------------------------------------------------­
Este Comité de Transparencia del Banco de México, con fundamento en los artículos 4o. y 31, 
fracción XIII, del Reglamento Interior del Banco de México; 83 de la Ley General de Protección de 
Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y Quinta, párrafo primero, inciso e), de las _$ 
Reglas de Operación del Comité de Transparencia del Banco de México, aprobó el orden del día en 
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La Presidenta manifestó que el Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y 
Protección de Datos Personales, envió a la Unidad de Transparencia mediante correos electrónicos 
de fechas 18 de abril y 9 de mayo del presente, el formato de Programa de Capacitación en 
Transparencia, Acceso a la Información, Protección de Datos Personales y Temas relacionados -
2018, a fin de capturar las demandas de capacitación de los servidores públicos del Banco de 
México. Lo anterior, a fin de que el referido Programa original (con firmas), se llene y envié mediante 
oficio dirigido a la Subdirectora de Desarrollo de Capacitación de Acceso, mismo que se agrega al 
apéndice de la presente acta como ANEXO "C" .-------------------------------------------------------------------­
Sobre este punto del orden del día, se acordó lo siguiente:----------------------------------------------------­
Único. El Comité de Transparencia del Banco de México, por unanimidad de sus integrantes 
presentes, con fundamento en los artículos 1, 23, 43 y 44, fracciones V y VI, de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública; 64 y 65, fracciones V y VI, de la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública; 31, fracciones V y VI, del Reglamento Interior del 
Banco de México y Quinta de las Reglas de Operación del Comité de Transparencia, aprobó el 
Programa de Capacitación en Transparencia, Acceso a la Información, Protección de Datos 
Personales y Temas relacionados -2018 y acordó enviarlo a la Subdirección de Desarrollo de 
Capacitación de Acceso y agregar al apéndice de la presente acta como ANEXO "D", el acuse 
respectivo de la entrega correspo nd ie nte. ---------------------------------------------------------------------------­
Al no haber más asuntos que tratar, se dio por terminada la sesión, en la misma fecha y lugar de su 
celebración. La presente acta se firma por los integrantes del Comité de Transparencia que 
asistieron a la sesión, así como por su f>rosecretario. Conste.--------------------------------------------------

COMITÉ DE 

Presidenta 

-==-2:J I 
JOSÉ RAMÓN RODRÍGUEZ MANCILLA 

Integrante Suplente 

Prosecretario 

/ 
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LISTA DE ASISTENCIA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 06/2018 

7 DE JUNIO DE 2018 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

MTRA. CLAUDIA ÁLVAREZ TOCA 
Directora de la Unidad de Transparencia

Integrante

DR. HUMBERTO ENRIQUE RUIZ TORRES 
Director Jurídico

Integrante

DR. JOSÉ RAMÓN RODRÍGUEZ MANCILLA 
Gerente de Organización de la Información

Integrante suplente

LIC. SERGIO ZAMBRANO HERRERA 
Prosecretario del Comité de Transparencia
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INVITADOS PERMANENTES 

MTRO. OSCAR JORGE DURÁN DÍAZ 
Dirección de Vinculación Institucional y Comunicación 

DR. FRANCISCO CHAMÚ MORALES 
Director de Administración de Riesgos 

INVITADOS 

MTRO. ERIK MAURICIO SÁNCHEZ MEDINA 
Gerente Jurídico Consultivo 

MTRO. ALAN CRUZ PICHARDO 
Subgerente de Apoyo Jurídico a la Transparencia 

MTRO. CARLOS EDUARDO CICERO LEBRIJA 
Gerente de Gestión de Transparencia 
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LIC. MARÍA DEL CARMEN REY CABARCOS 
Gerente de Riesgos No Financieros 

LIC. RODRIGO MÉNDEZ PRECIADO 
Gerente de Enlace Institucional y Relaciones Públicas 

LIC. MARGARITA LISSETE PONCE GUARNEROS 
Subgerente de Identificación y Evaluación de Riesgos 

Operativos 

LIC. HÉCTOR GARCÍA MONDRAGÓN 
Jefe de la Oficina de Análisis Jurídico y Promoción de 

Transparencia 
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Comité de Transparencia 

ORDEN DEL DÍA 
Sesión Extraordinaria 06/2018 

7 de junio de 2018 

ÚNICO. PROGRAMA DE CAPACITACIÓN EN TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN, 
PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES Y TEMAS RELACIONADOS -2018. 

ANEXO "B"



LIC. SONIA BARRERA GARCÍA 

Ciudad de México, 7 de junio de 2018 

REF.:A14.01.2018 

Subdirectora de Desarrollo de Capacitación de Acceso del 

Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 

Información y Protección de Datos Personales (INAI} 

P r e s e n t e. 

Me refiero a sus atentos correos del 18 de abril y 9 de mayo del año en curso, por el que 

envió a esta Unidad de Transparencia entre otros, el formato en pdf editable, con la 

finalidad de que en el mismo se capturaran los datos relativos al Programa de Capacitación 

en Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y temas 

relacionados 2018 de este sujeto obligado. 

Sobre el particular, con fundamento en los artículos 4o., 80., párrafos primero y tercero, 10, 

párrafo primero, 31, fracciones VI y VII, 31 Bis, fracciones XIV, XXVIII y XXIX, del Reglamento 

Interior del Banco de México; artículos 44, fracciones V y VI, y 53, primer párrafo de la Ley 

General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 65, fracciones V y VI, de la Ley 

Federal de Transparencia y Acceso a la Información, 30, fracción 111, 35, fracción VII, 84, 

fracción VII y 92 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos 

Obligados, adjunto a la presente sírvase encontrar conforme a sus indicaciones, en forma 

impresa y electrónica los siguientes documentos: 

1. El programa de capacitación 2018 en archivo Pdf editable, a fin de que esa H.

Dirección pueda recuperar de forma sencilla la información del programa de

capacitación del Banco de México, el cual ha sido identificado como

PC_BANXIC0_2018.

2. El programa de capacitación 2018 debidamente firmado por los integrantes del

Comité de Transparencia del Banco de México, y el enlace de capacitación

designado.

Lo anterior, en términos de lo acordado por el Comité de Transparencia en sesión 

extraordinaria 06/2018 de esta misma fecha, y con la finalidad de que ese órgano garante 

esté en posibilidad de considerar dicha información. 
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Finalmente reiteramos a usted nuestra disposición para atender cualquier aclaración o 

comentario en relación con la información proporcionada, al teléfono (55} 5227-8714. 

A t e n t a m e n t e, 

MTRO. RODOLFO SALVADOR LUNA DE LA 
TORRE 

Gerente de Análisis y Promoción de 
Transparencia y 

Enlace de Capacitación del Banco de México 

ANEXOS: Los que se indican. 

LIC. SERGIO ZAMBRANO HERRERA 

Subgerente de Análisis Jurídico y Promoción 

de Transparencia 

C.c.p.: Mtra. Ma. Ángeles Hernández Sánchez. Directora de Capacitación de Acceso INAI. Presente. 
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Ciudad de México, i.de junio de 2018 
l¡ ,,,.. .. 

LIC. SONIA BARRERA GARCÍA 
Subdirectora de Desarrollo de Capacitación de Acceso del 
Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la 
Información y Protección de Datos Personales (INAI) 
P r e s e n t e. 
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Me refiero a sus atentos correos del 18 de abril y 9 de mayo del año en curso, por el que 
envió a esta Unidad de Transparencia entre otros, el formato en pdf editable, con la 
finalidad de que en el mismo se capturaran los datos relativos al Programa de Capacitación 
en Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y temas 

relacionados 2018 de este sujeto obligado. 

Sobre el particular, con fundamento en los artículos 4o., 80., párrafos primero y tercero, 10, 
párrafo primero, 31, fracciones VI y VII, 31 Bis, fracciones XIV, XXVIII y XXIX, del Reglamento 
Interior del Banco de México; artículos 44, fracciones V y VI, y 53, primer párrafo de la Ley 

General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 65, fracciones V y  VI, de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información, 30, fracción 111, 35, fracción VII, 84, 
fracción VII y 92 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos 
Obligados, adjunto a la presente sírvase encontrar conforme a sus indicaciones, en forma 
impresa y electrónica los siguientes documentos: 

1. El programa de capacitación 2018 en archivo Pdf editable, a fin de que esa H.
Dirección pueda recuperar. de forma sencilla la información del programa de
capacitación del Banco de México, el cual ha sido identificado como
PC_BANXIC0 _2018.

2. El programa de capacitación 2018 debidamente firmado por los integrantes del
Comité de Transparencia del Banco de México, y el enlace de capacitación
designado.

Lo anterior, en términos de lo acordado por el Comité de Transparencia en sesión 

extraordinaria 06/2018 de esta misma fecha, y con la finalidad de que ese órgano garante 

esté en posibilidad de considerar dicha información. 
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Finalmente reiteramos a usted nuestra disposición para atender cualquier aclaración o 
comentario en relación con la información proporcionada, al teléfono (55) 5227-8714. 

A t e n t a m e n t e, 

MTRO. RODOLFO SALVADOR LUNA DE LA 
TORRE 

Gerente de Análisis y Promoción de 
Transparencia y 

Enlace de Capacitación del Banco de México 

ANEXOS: Los que se indican. 

Subgerente de Análisis Jurídico y Promoción 
de Transparencia 

C.c.p.: Mtra. Ma. Ángeles Hernández Sánchez. Directora de Capacitación de Acceso INAI. Presente. 
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Nombre, cargo y firmo 

¡ MUO. RODOUO SALVADOR LUNA DE LA TOME 

Gerente de Análisis y Promoción de Transparencia DR. JOSÉ RAMÓN RODRIGUEZ MANOLLA (SUPLENTE) 
------·----------4 ·-

DR. HUMBERTO ENRIQUE RUIZ TORRES (Director Jurídico) 

---------··---------
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